

DÉLMAGYARORSZÁG



CSÜTÖRTÖK, 1999. AUG. 12., 89/187.

ÁRA: 42 Ft (ELŐFIZETVE: 37 Ft)

Tízezrek figyelték a napfogyatkozást Szegeden Jó napot, éjfél!

Munkatársunktól
Sok ezren kísérték figyelemmel tegnap Szegeden a teljes napfogyatkozást. A Széchenyi téren péppügy tömegek várták a napfény égi tüneményt, mint például a korzón, és a Tiszaparton. Az eseményre az ország legkülönbözőbb részeiből érkeztek látogatók, mindenekelőtt fiatalok a városba. A védőszemüveg mögül figyelemmel kísért jelenség mindenkinél egész életre szóló élményt jelentett. Megérte Szegedre utazni, mondták sokan, amikor újra előbukkant a Hold a nap mögül a Nap.
Összeállításunkból kiemeltül: a vadaspark állatai között nem okozott zavart a napfogyatkozás, legfeljebb az izgalom. A Forrás szállóban Bornai Tibor vezetésével műsort adott újra összeállt KFT együttes, a csillagvizsgában pedig külföldi és hazai tudósok megfigyeléseket végeztek.
(Összeállításunk a 9. oldalon.)



A napfogyatkozás életre szóló élményt jelentett. (Fotó: Nagy László)

Konzervált sötétség

A napfogyatkozás kínálta bizniszt nagy számban igyekeztek meglovagolni kalandozásra fogékony honfitársaink. Lásd: a szemüvegek tömkelege. Aki élt és mozgott, ilyen kézi készüléket alkotott. A legképtelenebb és egyben legpofátlanabb pénzbeszűrő ötlettel Szegeden, a Széchenyi téren találkoztam. Két huszonéves (egyik leány, a másik fiú) nem rösteltett táblát akasztani a nyakába. A szöveg arról szólt, hogy a következő természeti tüneményre még 82 évet kell várni, ám addig is egy kis emlék: májkrémes dobozba zárták a „napfogyatkozás sötétségét”. A címkén magyarul és angolul olvasható: mesterséges színezéket és aromát nem tartalmaz, minőségét felnyitásig őrzi meg.

Egy kis kalkuláció: ha a májkrémet akciósan 24-ért adják, akkor egy üres doboz ára maximum 3 forint lehet, az alkalmi címkéé hasonló összeg. Nos, a fiatalok a semmit 199 forintért kínálták. Az emberek meg vitték, mint a cukrot.

Arra a kérdésre, hogy tudnának-e afás számlát adni a portékáról, bizony eltűnt a mosoly az arcukról. Mint Nap az égről.

V. F. S.

HOLNAP Summer Megaharty **Bestiák** Picasso Branch
*** **ÁMOKFUTÓK**
BOUNTY DISCO

FIGYELEM! A MINDEN 100 Ft Bt. Magyarország legnagyobb százfórtos boltlánczata „franchise” jellegű rendszerébe való belépéshez **keres tőkével és üzlethelyiséggel rendelkező VÁLLALKOZÓKAT.**
BIZTOS BEFEKTETÉS. 100%-os garancia!
További információért hívja: **06-30-9223-320,**
vagy munkanapon: **76-430-230-as telefonszámon.**

A fosztogató és az automata

Budapest (MTI)
Egy fiatalember ki akarta szítani a békásmegyéri HÉV-állomás területén lévő bankautomatákat, de azok balra fordulására éppen javítások miatt állnak – közölte a BVFK közleményében az MTI-vel.
Elmondta: a HÉV diszpécserének utasok jelentették a délután, hogy egy férfi „automatát” a bankomaták körében. A BKV dolgozói a megfigyelés alapján az állomás területén elfogták a feltételezett elkövetőt, L. L. 24 éves szentendrei lakost.

A III. kerületi kapitányságról kivonuló rendőrök a férfi ruházatát átvizsgálva több bankautomata bizonylatot, illetve hajlított drótokat, csavarhúzókat, valamint az automaták nyílására ragasztott keménypapírokat is találtak.

A fiatal férfi pénzt nem zsákmányolhatott, ám a nála talált eszközök alkalmasak voltak a fosztogatás elkövetésére. A rendőrök a III. kerületi rendőrkapitányságon előállították L. L.-t, aki beismerő pénzszerzési szándékát.

ÁRFOGYATKOZÁS
a Gardénia Lakástextil Üzletházban
Szeged, Nagy Jenő u. 6.
Kétfelhő megújuló, akciós kínálat és teljes körű szolgáltatással várjuk! (Tanácsadás, helyszíni felmérés, függönyvarrás, karniszerelés, függönyfelrakás)

SZOTE-per - folytatás?

Még 1997-ben a SZOTE 168 dolgozója munkajogi pert indított munkáltatója, a szegedi orvosegyetem ellen, az elmaradt ügyeleti díjakért. A perben az idén született ítélet. A Csongrád Megyei Bíróság helyben hagyta, s jogerőre emelte a Szegedi Városi Bíróság áprilisban hozott ítéletét, amelynek értelmében a szegedi orvosegyetemet 43 millió 900 ezer forint – plusz kamatok – megfizetésére kötelezte. A megítélt összegnél azonban kevesebbet utaltak át a pert nyert dolgozóknak, s ennek okán további egyeztető tárgyalás lesz ma az egyetem gazdasági vezetői, a szakértők és a felperesek ügyvédei között. Az eredményről holnapi számunkban olvashatnak.

Autóbalesetek voltak, súlyos szemsérülés jelei még nem mutatkoztak, az átlagosnál kevesebb baba született tegnap, legalábbis a szegedi szülészeti klinikán. A napfogyatkozás idejének ügyeleti jelentései.

A napfogyatkozást a jó sávból nézni gyéknyök miatt jelentősen megnőtt a gépkocsiforgalom az utakon, s emiatt több személyi sérüléssel járó autóbaleset történt Csongrád megyében. A mentőszolgálat megyei ügyelete, Balogh László információja szerint Cserkeszőlő határá-

A szemészetre ijedségből mentek Hatalmas forgalom - sérülések

ban két személygépkocsi ütközésének nyolc sérültje közül ötöt súlyos állapotban szállítottak a szentesi kórházba. A kövegyi „halálkanyar” is áldozatokat követelt, itt négyen sérültek az ütközés következtében, hárman súlyosan. A Hódmezővásárhely Oroszára között történt autóbalesetnek pedig három súlyos sérültje volt. A mentők ügyeletvezetője elmondta, agyvérzés, agyembólia,

egyéb ok miatt bekövetkezett rosszullet nem volt több tegnap, mint máskor. Egy külföldi fiatalemberhez, hirtelen jelentkező magas láz miatt riasztották a mentőket, akik a beteget a szegedi kórház belgyógyászati osztályára szállították.

A SZOTE Szemészeti Klinikájának, a napfogyatkozás miatt megerősített ügyeletét délután folyamatosan keresették a páciensek, akik közül

eddig egyiknél sem állapítottak meg Nap okozta súlyos elváltozást a szemben. Az embereket inkább az ijedség vitte a szemklinikára, valamennyien azért jelentkeztek szakorvosnál, mert véletlenül, szabad szemmel néztek a Napba, s félték a következményektől – tájékoztatta lapunkat dr. Pető Tünde ügyeletes orvos, s hozzátette: minden megvizsgált és elbocsátott figyelmét felhívták, ha

mégis jelentkeznének panaszok látásukban, azonnal jelentkezzenek ismét szemorvosnál.

A SZOTE szülészeti klinikájának ügyelete, dr. Mézváros Gyula adjunktus kérdésünkre válaszul elmondta: a tegnap, szülészeti szempontból nyugodtabb volt, mint általában, hiszen a napi átlagos öt szüléssel szemben tegnap kettő történt. Nem volt sem koraszülés, sem vetélés. Az autóbaleseteket leszámítva, a napfogyatkozás nem közvetve, sem közvetlenül nem okozott tragédiákat Szegeden.

K. K.

Változik a parkolási rend

Augusztus 23-tól a korábban figyelmesebben parkoljanak azok az autósok, akik Szeged belvárosában hagyják a kocsijukat. Több helyen változik a Telpark rendszer: néhány fizető várakozóhely megszűnik, másutt viszont új parkolókat jelölnek ki.

A változtatás oka az, hogy a szegedi polgármesteri hivatal kissé átigazítja a Belváros közlekedési rendjét. Attól persze nem kell tartanunk, hogy fenekestül fölforgatják a megszokott rendszert – csupán kényelmesebbé teszik autósoknak-gyalogosnak egyaránt. Így remélhetőleg az eddiginél kevesebb mérgelődéssel sétálhat és autózhat Szeged szívében gyalogos és autós.

(Nyilas Péter írása lapunk 5. oldalán.)



Van, ahonnan a taxisoknak is „költözniük” kell. (Fotó: Nagy László)

Zágrábi döntetlen

Zágráb (MTI)
A Bajnokok Ligája selejtezőjének 3. fordulójában, az első találkozón:

Croatia-MTK 0-0
Zágráb, 16 000 néző, V: Pool (angol). Sárga lap: Mujcin (10., 18.), Prošinečki (20.), Cvitanovic (37.), Halmi (53., 66.), Preisinger (63.), Illés (87.), kiállítva: Mujcin (18.), Halmi (66.)

Az első félidőben az MTK, létszámfölényének köszönhetően, többet birtokolta a labdát a horvát bajnoknál. A második játékrész a vendéglátóké volt. Az eredmény igazságos.

